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Obecní úřad
Vážení občané,

klimatické podmínky si s námi 
zahrávají a roční období se stří-
dají jako na běžícím páse. Počasí 
nám předvádí, že je zde pánem. 
Jelikož ovšem byla zima přízni-
vá, i když nás zaskočila takřka již 
v říjnu, započaly i plánované jar-
ní práce s časovým předstihem 
a veškeré nedostatky se dohnaly. 
Včetně terénních úprav v rámci 
výstavby chodníků. Pozitivní je 
i to, že se mohlo začít i v inves-
tičních akcích. Jak jste si mož-
ná všimli, oprava části hřbitovní 
zdi je v plném proudu a překáž-
ky nám mohou klást pouze pa-
mátkáři. V této fázi je dotačně 
podpořena oprava přední stra-
ny, tzn. zdi v průčelí s branami 
a také dlouhé boční strany po-
hledově směrem do obce. Ačkoliv 
se jedná v podstatě „jen o opravu 
zdi“, realizace a podmínky jsou 
dosti náročné. Jestli však vše pů-
jde podle projektu, to nám ukáže 
až praxe. Určitě nebudeme otálet 
s přípravou opravy i zbylé části 
v následujícím období.

Další plánovanou investicí 
pro letošní rok je dokončení re-
vitalizace sídliště, tzn. opravy 
všech parkovacích ploch v celém 
prostoru. Tímto krokem docílí-
me navýšení parkovacích míst 
a zároveň by měla být jedno-
značně daná místa pro invalidy. 
Obnova parkovacích míst byla 
schválena zastupiteli již v loň-
ském roce jako prioritní inves-
tice a nebude etapizována, jako 
tomu bylo u chodníků. Z toho 
vyplývá, že jednotlivé parkovací 
plochy budou řešeny postupně 
a kompletně. Následující úpra-
vou zeleně by mělo sídliště do-
stát finální fáze.  

Při sepisování tohoto článku 
probíhá výběrové řízení s cí-
lem získat zhotovitele na obnovu 
parkovacích ploch. Při distribu-
ci zpravodaje již předpokládám, 
že bude zhotovitel znám a schvá-
len. Termíny jsou dané a s pod-
pisem smlouvy je sjednáno dílo 
dokončit do 6 měsíců. Předpo-
kládám, že realizace akce není 
náročná stavebně, jen možná 
logisticky. S určitostí nás če-
kají v této souvislosti omeze-
ní, co se týká parkování na po-
stupně realizovaných plochách. 
Proto vás žádám o součinnost, 
shovívavost a ohleduplnost. Je 
to dočasné omezení, vedoucí 
ke zkvalitnění a celkovému kom-
fortu občanů sídliště.  Parkování 
se bude muset řešit odstavením 
vozidla na jiných plochách, např. 
u hospody pod Jáchymováky či 
před penzionem. Proto pro-
sím sledujte veškerá omezení, 
která budou postupně vznikat. 
Zároveň zavčasu přeparkujte 
dlouhodobě stojící vozidla a tím 
se vyvarujte jejich případnému 
odtažení. I toto vše umožní zdár-
nější a rychlejší průběh plánova-
né akce. O omezeních se budeme 
snažit nájemníky jednotlivých 
domů informovat, jak vylepením 
plakátů, tak i v mobilní aplikaci 
Hlášení rozhlasu. 

Předem vám všem děkuji za spo-
lupráci a přeji vám pohodové 
a klidní dny.

Tomáš Němec
starosta obce
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Informace z 17. zasedání  
zastupitelstva obce Radvanice

V úvodu zasedání schválilo za-
stupitelstvo rozpočtové opatření 
č. 1/2024, kde se příjmy vč. finan-
cování a výdaje zvyšují o 1.760 Kč.

Zastupitelstvo obce vzalo na vě-
domí stanovení výše úplaty v ZŠ 
a MŠ Radvanice za předškolní 
a zájmové vzdělávání na škol-
ní rok 2024/2025. Výše úplaty 
za předškolní vzdělávání (ma-
teřská škola) byla stanovena na  
400 Kč/měsíc a výše úpla-
ty za zájmové vzdělávání (školní 
družina, klub) na 1.500 Kč/škol-
ní rok. 

Zastupitelstvo obce Radvanice 
schválilo poskytnutí daru z roz-
počtu obce Radvanice pro:

•	 Motoklub Jestřábí Jezdci z.s. 
(Guláš roku) ve výši 2.000 Kč,

•	 Motoklub Jestřábí jezdci z.s. 
(Pomlázková zábava) ve výši 
5.000 Kč,

•	 SDH Radvanice (Dětský kar-
neval) ve výši 12.000 Kč,

•	 SDH Radvanice ( Josefovská 
zábava) ve výši 12.000 Kč.

V bodě různé bylo projednáno 
a schváleno kácení stromů v síd-
lišti v souvislosti s plánovaným 
dokončením akce revitalizace 
sídliště a v návaznosti na poža-
davky občanů. Jedná se o 1 buk 
červený a 2 smrky stříbrné, ros-
toucí v těsné blízkosti obytných 
budov na p.p.č. 215 v k.ú. Radva-
nice v Č. 

Jediným neschváleným bodem 
bylo poskytnutí daru z rozpočtu 
obce pro Okresní fotbalový svaz 
Trutnov.

Závěrem přednesl starosta zprá-
vu o činnosti obecního úřadu, 
která obsahovala tyto body: 

•	 provedená kontrola hospo-
daření obce, kterou provedlo 
oddělení přezkumu Krajské-
ho úřadu KHK s výsledkem 
bez závad, 

•	 skutečnost, že v následují-
cích zasedáních proběhnou 
valné hromady společnos-
tí BYTY a VODA (mimo jiné 
budou v řešení mandátní 
smlouvy),

•	 jednání SOJH v Radči,

•	 setkání k výročí 30 let 
od ukončení těžby, které je 
naplánované na 4.4.,

•	 probíhající dodělávky, terén-
ní úpravy sídliště po dokon-
čení chodníků,

•	 zahájení opravy ½ hřbitovní 
zdi, staveniště bylo předáno,

•	 blížící se termín ukončení 
výběrového řízení na revita-
lizaci parkovišť v sídlišti.

Tomáš Němec
starosta obce
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duben 2024

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a pře-
jeme hodně štěstí, zdraví a životní pohody.

Jubilea

JIRÁSKOVÁ VĚRA
70 let

PISZUTOVÁ JAROSLAVA
75 let

Všichni uvedení jsou zveřejněni po jejich písemném souhlasu.

ČERVENÁ HANA
75 let

BÁLINTOVÁ ANEŽKA
94 let

Nahlášení psů

Vážení občané, 

v obci se nám stále více mno-
ží případy nenahlášených psů. 
Připomínám, že nenahlášení psa 
staršího tří měsíců je poruše-
ní místní vyhlášky, za které hro-
zí pokuta. Proto prosím všechny 
majitelé psů, kteří zde mají trva-

lý pobyt a psa stále nenahlásili, 
ať takto učiní co nejdříve. Jsme 
malá obec a na nenahlášené pej-
sky se dříve nebo později stejně 
přijde. 

Kavalíková Lucie 
referentka obce

ŠEVCOVÁ EVA
60 let

RUSOVÁ LENKA
50 let

SEŇKOVÁ ZUZANA
60 let
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ZŠ a MŠ Radvanice
Férová snídaně

V sobotu 11. 5. se v Radvanicích 
uskuteční menší piknik na pod-
poru pěstitelů ve světě – Férová 
snídaně. O čem tato akce je? Je to 
jednoduché – na mnoha místech 
naší vlasti se ve stejný čas sejde 
mnoho lidí, aby vyjádřili svůj zá-
jem o pěstitele v zemích Afriky, 
Asie a Latinské Ameriky. Pěstite-
lé v těchto zemích denně pěstují 
kávu, banány či kakao a nedostá-
vají řádně zaplaceno. Čelí do-
padům klimatických změn a při 
pěstování celkově čelí těžkým si-
tuacím. 

Proto se vyvinul systém FAIR-
TRADE – pěstitelé si díky tomu-
to systému mohou vydělat a vést 
normální život i za složitých 
podmínek. Za jejich plodiny tak 
dostanou správnou cenu, a ješ-
tě příplatek od FAIRTRADU. Díky 
tomu už na plantážích nemusí 
pracovat jejich děti a pěstování 
může být šetrné k přírodě. 

Princip Férové snídaně není slo-
žitý. Účastníci si na akci přinesou 
potraviny s certifikací FAIRTRA-
DE – díky ní můžeme rozpoznat 
FAIRTRADE výrobky od normál-
ních, jsou označeny FAIRTRADE 
logem. Můžou to být banány, čo-
kolády, káva, čaje, müsli, džusy 
a mnoho dalších.

Na akci je možné přinést něco 
upečeného z FAIRTRADOVÝCH 
výrobků, např. bábovku z FAIR-
TRADOVÉHO kakaa a cukru. 
V rámci odpovědné spotřeby 
můžeme donést i bio a lokální 
potraviny, abychom podpořili 
i místní farmáře. 

Férová snídaně není v Česku no-
vinka, koná se tu již potřinácté, 
vždy druhou květnovou sobotu 
na Světový den pro FAIRTRADE. 
U nás v Radvanicích půjde o dru-
hý pokus.

Chcete podpořit globální pěs-
titele či místní farmáře? Přijď-
te v sobotu 11. května na nádvo-
ří naší školy Radvanice, kde 9:30 
tuto akci zahájíme a samozřej-
mě s sebou nezapomeňte FAIR-
TRADE produkty/výrobky z nich, 
popř. deku na sezení a v každém 
případě dobrou náladu. 

Linda Pěkná
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SDH Radvanice

Jarní tvoření
V březnu ve školní jídelně pro-
běhlo „Jarní tvoření“.

Šikovné ruce nejen dětí, ale i ro-
dičů si nejprve pohrály s těstem, 
které nám paní kuchařky připra-
vily a tak se vůně upečených ji-
dášů nesla celou jídelnou.

Stříhali jsme, lepili a skláda-
li. Tentokrát jsme jaro věnova-
li zajíčkům ve všech podobách 
a materiálech. Zajíc z kartó-
nu omotaný vlnou a dozdobený 
bambulkou. Obrázek na zeď pod-
klad bílá cihla a na něm spous-
ta barevných zajíčků. Zajíčková 
krabička byla taktéž k mání nebo 
zajíc ne na smetaně, ale na dře-
věném kolečku a také na klacíku 
připravený na zavěšení na dve-
ře. I z papírového sáčku šikovné 
ruce vytvořily zajíce připravené-
ho schovat velikonoční překva-
pení. K velikonočním svátkům 

neodmyslitelně patří i slepič-
ka a tak jsme jedné dali šanci, 
ale prosadil se opět zajíc z kelím-
ku, který si na svá záda naložil 
velikonoční vajíčko. Vajíčko jsme 
si vyrobili trochu větší, abychom 
jej mohli pověsit krásně ozdobe-
né na dveře. Menší děti si vybar-
vily i velikonoční sádrové odlitky, 
které nám připravil pan školník. 
K dobré pohodě přispěly dobroty 
od Lucky Schatzlerové. 

Děkujeme, že stále o naše spo-
lečné tvoření máte zájem a tvo-
řením trávíte čas.

Děkujeme Lucce a kuchařkám 
ze školní kuchyně za pomoc 
a vedení ZŠ za podporu.

Budeme se těšit na to další – 
podzimní.

Julka a Lada

Český den proti rakovině
Mladí hasiči společně se svý-
mi většími kolegy si vás dovolu-
jí upozornit a zároveň požádat 
o podporu Českého dne proti ra-
kovině, do kterého se již tradičně 
společně s vámi zapojujeme. 

Letos proběhne již 28. ročník 
květinové sbírky a děti vám na-
bídnou květ měsíčku lékařského 
ve středu 15. 5. odpoledne. V 16.00 
se rozeběhnou děti ve žlutých 

tričkách po naší obci a osloví vás 
s prosbou podpory.

Pokud vás nezastihneme a i přes-
to budete mít o kvítek měsíčku 
zájem, najdete kasičky tradičně 
v drogerii Copák anebo v obcho-
dě s potravinami Bala.

Děkujeme za Vaši ochotu.

hasiči SDH Radvanice
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RADVANICKÝ GULÁŠ ROKU 2024
V sobotu 30.3. to vypuk-
lo, po dlouholeté odmlce jsme 
se opět vrátili k soutěži „RADVA-
NICKÝ GULÁŠ ROKU“. V letošním 
roce jsme přistoupili ke změně, 
ta spočívala v tom, že jsme neva-
řili jen hovězí guláše, ale necha-
li jsme to na soutěžících z čeho 
budou vařit. Nově byla i podmín-
ka minimálního množství masa 
v syrovém stavu, což bylo půl ki-
logramu. 

Do soutěže se nakonec přihlásilo 
jedenáct soutěžících, kteří si to 
mezi sebou rozdali v „Jestřábí 
chýši“ na elektrických vařičích, 
což bylo rovněž jednou z podmí-
nek. Celková doba na přípravu 
a uvaření guláše byla pět hodin. 
Po uplynutí této doby musel být 
guláš naservírován a připraven 
pro tří člennou porotu k degu-
staci a k celkovému ohodnoce-
ní. Byl to vyrovnaný souboj a ne-
lehký úkol pro porotu určit první 
čtyři nejlepší guláše – další gulá-
še se nehodnotily.

Po dlouhém rozhodování 
se na čtvrtém místě s hovězím 
gulášem umístil Vladimír Koláč-
ný z Trutnova. Na třetím místě 
s bronzovou medailí odcházela 
jediná žena v soutěži a tou byla 
Dita Rýdlová z Úpice - rovněž 
s hovězím gulášem. Na druhém 
místě a stříbro si odnášel míst-
ní kuchař „radvaničák“ Roman 
Středa - opět hovězí gulášek. No 
a první místo za „RADVANIC-
KÝ GULÁŠ ROKU 2024“ a zlatou 

medaili si po zásluze odnášel 
Vojtěch Široký z Velkých Svato-
ňovic, který porotcům rozpum-
poval chuťové pohárky jelením 
gulášem. 

Takhle tedy dopadlo pětihodi-
nové vaření gulášů. Po skon-
čení soutěže se pomalu roz-
jela „pomlázková zábava“, při 
které došlo i k vydražení prvních 
čtyř gulášů. V průběhu zábavy, 
kde k tanci a poslechu hrála ka-
pela „IRONICK“ se uskutečnili 
i dvě tomboly. Jedna na zakou-
pené lístky - hlavní ceny a druhá 
na losy s okamžitou výhrou, kte-
ré bylo možné zakoupit v průbě-
hu večera. 

Tady bych chtěl vyzvednout 
sponzory, kteří se postarali o bo-
hatou a pestrou tombolu. Spon-
zory byli: obec Radvanice, obec 
Chvaleč, Auto Trutnov, hospo-
da u Kousala, Jana Klečáková, 
Kytičkárna - Dvůr Králové nad 
Labem, Ráj zahradníků Úpi-
ce - František Škrabal, těsně-
ní - Nývlt, Citron Group Elektro 
- Radvanice, drogerie - Copák, 
autodíly na Polské, potravi-
ny - Marcela Andresová, chov 
koní Dvorka, Skiareál Radvani-
ce, kadeřnictví, nehtová modeláž 
zdraví a životní styl - Gabriela 
Císařovská, Wohn-Bau, penzi-
on restaurace Tropical, perníč-
ky od Janičky, Orlické uzeniny 
s.r.o., Diamantové svíčky, Euro-
na Černý, kosmetický a masér-
ský salon Michaela - Radvani-
ce, Madal Bal, pivovar Krakonoš, 
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Romana Grampp - dekorace, 
Hanss TATTOO - tetovací studio, 
dortíky od Lucky, elektro Koláč-
ný, rybářské potřeby - Jaroslav 
Řehák a spousta dalších sponzo-
rů - firem, ale i občanů, kteří ne-
chtějí být jmenováni. 

Moc - moc všem děkujeme. Po-
děkování patří všem lidičkám 
jak z klubu, tak i mimo klub, 
kteří nám pomohli s přípra-

vou a organizací. Snad vše pro-
běhlo a dopadlo na výbornou, 
ale zhodnocení je určitě na kaž-
dém - kdo se zúčastnil jak soutě-
že nebo večerní zábavy - VELKÉ 
DÍKY a zachovejte nám přízeň 
na dalších akcích. Fotky z akce 
jsou již nahrány na www.jestra-
bijezdci.cz

Štefan Krajniak

30 let od vytažení posledního vozu uhlí 
na Dole Kateřina v Radvanicích

Ve čtvrtek 4.4. se sešlo té-
měř padesát bývalých pracov-
níků VUD s.p. u příležitosti 
30. výročí vytažení posledního 
vozu černého uhlí z Dolu Ka-
teřina v Radvanicích a záro-
veň i Východočeských uhelných 
dolů a tím bylo ukončeno 400 
let dlouhé dolování černého uhlí 
v tomhle podkrkonošském kraji.                                                                                                     
Setkání se uskutečnilo u býva-
lé jámy DKa II., kde v době těžby 
před 30 lety zde byla kilometrová 
díra. Při příchodu účastníků bylo 
mnohokrát slyšet „Zdař Bůh“. 
U bývalé jámy se sešlo býva-
lé vedení, technici, ale i havíři.                                                                                      
Po hornické hymně se ujal slova 
Ing. Michael Polák (bývalý ředitel 
VUD s.p.), který přivítal přítom-
né a připomněl historii dolování 
ve východočeském revíru.

Pár slov pronesl ředitel TUÚ Stráž 

pod Ralskem Ing. Klátil, který po-
zdravil přítomné za DIAMO s.p.                                                                                                                              
Pokračoval Ing. Jiří Kokeš, kte-
rý připomněl činnost střediska 
VUD, které je součástí s.p. DIAMO 
a seznámil s organizací setkání.                                                                                 
Poté se slova chopil rovněž sta-
rosta obce Radvanice Tomáš Ně-
mec, který připomněl, jak těžké 
je se domluvit s majiteli bývalých 
šaten na zajištění bezpečnos-
ti. 	

Na závěr pozdravil přítomné 
předseda ZO OS PHGN Důl Ka-
teřina Radvanice M. Dufka a po-
zval všechny přítomné do Pen-
zionu Radvanice na prezentace 
a občerstvení.
 
V penzionu proběhla prezen-
tace starých fotografií z dolu 
i povrchu, provedená M. Dufkou 
a Ing. Kokešem. Druhou prezen-
taci obstaral náměstek ředitele 
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TUÚ Mgr. Ekert a představil čin-
nost s.p. DIAMA, další prezentaci 
představil Mgr. Dvořák (vedoucí 
ZBZS Odolov) a představil čin-
nost ZBZS. Na závěr jsme zhléd-
li krátký film z dolu Kateřina 
v Radvanicích, který představil 
V. Dufka. Poté následovala ne-
formální diskuse a vzpomínání 
na zážitky z dob fárání.	

Kromě havířů se zúčastnili se-
nátor a starosta Vrchlabí pan 
Sobotka, předseda OS PHGN R. 
Palička, místostarosta Trutno-
va pan Eichler, starosta Rtyně 

v Podkrkonoší pan Bc. Řezníček 
Dis.		

Setkání se velmi vydařilo, i když 
počasí nebylo tak hezké jako 
před pěti lety, ale hlavně že jsme 
nezmokli. 				  
				                                     
Na závěr je třeba poděkovat DIA-
MU s.p. za finanční zajištění, Ing 
Polákovi a Ing Kokešovi za orga-
nizaci setkání, obci Radvanice 
za pomoc při ozvučení a Penzio-
nu Radvanice za občerstvení. 	
	                                                                                           

Milan Dufka
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C
Obec Radvanice pořádá zájezd 

na Zámek Loučeň a ZOO Chleby 

15.6.2024 
 

Odjezd v 8:00 hod. z autobusové zastávky. 

Cena 500 Kč pro dospělé, 400 Kč pro dě�, seniory po dovršení 65 let a 
držitele průkazu ZTP (po předložení dokladu).  

V ceně je komentovaná prohlídka zámku a vstupné do ZOO. 

Oběd či občerstvení je možné v objektu zámku Loučeň. 

 

Závazné přihlášky se přijímají na tel. čísle 737 188 684 (Királová) nebo 
v Drogerii Copák u paní B. Seidelové, a to nejpozději do 20.5.2024.  
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Vyprázdněte své sklepy aneb  

Sběr starého papíru 
 

Výzva občanům Radvanic a okolí 
 

ZŠ a MŠ Radvanice ve spolupráci s obcí 
Radvanice organizuje sběr papíru. 

 
Pomozte nám, prosím, sesbírat starý papír. 
Naše škola poté finanční částku používá na 

odměny dětem do soutěží. 
 

 
Pokud můžete sběr dopravit sami do školy,  

pak jsme tu pro vás od Po do Pá vždy  
od 7.00 do 17.00 hod.  

 
Pokud ne, zavolejte nám, žáci si pro sběr přijedou. 

 
♣ Prosíme jen noviny, časopisy a reklamní letáky ♣ 

 
Karton se neodebírá! 

 
Děkuje: 
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Email:
radvanickyzpravodaj@volny.cz

č.výtisku: 117	 Náklad: 470 	 ev.č.: Kult/2/1990/Ka

Radvanický zpravodaj vydává Obecní úřad Radvanice

datum služby

01. 05.

04. - 05. 05.

08. 05.

11. – 12. 05.

18. - 19. 05.

25. - 26. 05.

01. – 02. 06.

jméno lékaře

StovicekDent s.r.o.

K2 stomatologie, s.r.o. 

StovicekDent s.r.o.

MDDr. Vojtěch Novotný

MUDr. Věra Holubcová

MUDr. Eva Jirásková

Dentinum s.r.o.

adresa ordinace

Komenského 821, Trutnov

Pražská 537, Horní Před-
městí, Trutnov

Komenského 821, Trutnov

U Hřiště 212, Trutnov

Polská 91/14, Trutnov

Hornická 417,
Rtyně v Podkrkonoší

Polská 367, 
Trutnov

Telefon

499 907 260

776 557 805

499 907 260

737 020 017

499 879 116

776 589 020

736 175 958

Zubní pohotovost květen 2024
Oblast Trutnov

ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 08:00 – 12:00 hod.

Omezení ordinační doby květen 2024
Dne 22.5. (středa) nebudou v provozu naše ordinace v Radvanicích a Teplicích nad 
Metují.

V případě akutního zdravotního problému navštivte odpovídající ambulanci v ne-
mocnici.

MUDr. Ladislav Záveský

Omezení ordinační doby naleznete také na  www.venkovskylekar.cz


